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Jazyk





Čeština

Očekávaný výstup
Žák provádí rozbor, postup konstrukce, konstrukci rovinných obrazců, určí počet řešení


Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Čtverec, obdélník, rovnoběžník, lichoběžník
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
202 kB

Rovinné obrazce - konstrukce

· Sestroj kosočtverec ABCD: a = 4 cm, va = 3,5 cm.

· Sestroj kosodélník ABCD: a = 6 cm, b = 2,5 cm, | AC| = 7,5 cm

· Sestroj rovnoběžník ABCD: a = 8 cm, |<BAC |= 30°, |BD |= 4,5 cm

· Sestroj lichoběžník ABCD: a = 7 cm, c = 2,5 cm, v = 3cm, |<BAD| = 60°

· Sestroj rovnoramenný lichoběžník ABCD: a = 8 cm, b = 4 cm, v = 3,5 cm

· Sestroj obdélník ABCD: AC = 8 cm, <ASB = 30° ( S je průsečík úhlopříček )
· Sestroj kosočtverec ABCD: a = 5 cm, va = 4,5 cm.

· Sestroj kosodélník ABCD: a = 8 cm, b = 3,5 cm, | AC| = 8,5 cm

· Sestroj rovnoběžník ABCD: a = 6 cm, |<BAC |= 30°, |BD |= 6,5 cm

· Sestroj lichoběžník ABCD: a = 8 cm, c = 5 cm, v = 4cm, |<BAD| = 60°

· Sestroj rovnoramenný lichoběžník ABCD: a = 8 cm, b = 3,5 cm, v = 3 cm

· Sestroj obdélník ABCD: AC = 8 cm, <ASB = 60° ( S je průsečík úhlopříček )
· Sestroj kosočtverec ABCD: a = 7,5 cm, va = 5,5 cm.

· Sestroj kosodélník ABCD: a = 4 cm, b = 6 cm, | BD| = 3,5 cm

· Sestroj rovnoběžník ABCD: a = 8 cm, |<ABC |= 110°, |BC |= 5 cm

· Sestroj lichoběžník ABCD: a = 10 cm, c = 5,5 cm, v = 3cm, |<ABC| = 50°

· Sestroj rovnoramenný lichoběžník ABCD: a = 9 cm, b = 5 cm, v = 4,5 cm

· Sestroj obdélník ABCD: AB = 8 cm, <BAC = 30° 

· Sestroj kosočtverec ABCD: a = 6,5 cm, va =  5 cm.

· Sestroj kosodélník ABCD: a = 7,5 cm, b = 2,5 cm, | AC| = 9,5 cm

· Sestroj rovnoběžník ABCD: a = 8 cm, |<BAD |= 30°, |BD |= 5 cm

· Sestroj lichoběžník ABCD: a = 8,5 cm, c = 2,5 cm, v = 4cm, |<ABD| = 30°

· Sestroj rovnoramenný lichoběžník ABCD: a = 8,5 cm, b = 3,5 cm, v = 3 cm

· Sestroj obdélník ABCD: BD = 9 cm, <ASB = 120° ( S je průsečík úhlopříček )

· Sestroj kosočtverec ABCD: a = 7,5 cm, va = 5,5 cm.

· Sestroj kosodélník ABCD: a = 10 cm, b = 4,5 cm, | AC| = 11 cm

· Sestroj rovnoběžník ABCD: a = 7,5 cm, |<ABD |= 75°, |AD |= 4,5 cm

· Sestroj lichoběžník ABCD: a = 9 cm, c = 6,5 cm, v = 3cm, |<ABC| = 65°

· Sestroj rovnoramenný lichoběžník ABCD: a = 9 cm, b = 3,5 cm, v = 2,5 cm

· Sestroj obdélník ABCD: AC = 8,5 cm, <ASB = 45° ( S je průsečík úhlopříček )
